

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷	本文 7行目	Glas / glas	Glas / glass
初版～2刷 p.77	14	トッフエ(ル)	トッフエ(ル)ン
初版～2刷 p.114	(2)人と別れるとき 2行目と 下から5行目	Tschüß!	Tschüss!
初版 p.160	「注意する語」 に追加		warmes Wasser 湯 ヴァ(る)メ(ス) ヴァッサー
初版 p.170	「覚えかたのコツ」 3～5行目	Blumengeschäft Gemüseladen Lebensmittelhandlung	Blumengeschäft Gemüsel <u>aden</u> Lebensmittel <u>handlung</u>
初版 p.246	「注意する語」 2行目	Wasserhahn	Wasser <u>hahn</u>
初版～2刷 p.247	(c)Pferdがつく言葉 最終行	「HS」と表記します	「HP」と表記します
初版 p.263	(d)Metallがつく言葉 1行目	金属	貴金属
初版 p.275	(c)Karteがつく言葉 5つ目	【誤】 Postkarte はがき postcard ポ(スト)カ(る)テ	
		【正】 Ansichtskarte 絵はがき (picture) postcard アンズィ(ヒツ)カ(る)テ	
初版 p.297	(a)「〇〇人」を表す 言い方 6つ目	Amerikaner フランス人	Amerikaner アメリカ人
初版 p.299	(b)Ostがつく言葉 4つ目 の注釈	Nahost	Nah <u>ost</u>
初版～2刷 p.305	(b)Briefがつく言葉 4つ目	Briefwechsel	Briefwech <u>sel</u>